

*Подводим итоги*

## Фестиваль добрых дел



**Подведены итоги Фестиваля добрых дел, проходившего в опорном университете в течение октября. Фестиваль был организован волонтерским отрядом ВолгГТУ и представлял собой конкурс волонтерских проектов, а точнее, реальных добрых дел, которые совершали наши студенты.**

Такой конкурс проводится в вузе уже не первый раз и неизменно вызывает множество положительных откликов и эмоций, как у его участников, так и у членов жюри, а его цель – мотивация студенческой молодежи на участие в социально ориентированной добровольческой деятельности – несомненно достигнута.

Студенты опорного вуза представили вниманию жюри фотопрезентации, отражающие те добрые дела и поступки, которые они успели совершить за прошедший месяц. Здесь были и сбор макулатуры, и мастер-классы, игры для детей из социального приюта, и экологические акции, и донорство, и целый цикл просветительских мероприятий, посвященных здоровому образу жизни, и еще многое другое.

Жюри наиболее высоко оценили следующие проекты:

«Благотворительная акция ко Дню пожилого человека». Авторы этого проекта, студенты ФТКМ, вышли на улицы города с самодельными поздравительными плакатами и небольшими подарками и были необычайно тронуты слезами и словами благодарности от абсолютно незнакомых им бабушек и дедушек, неожиданно для себя поняв, что, оказывается, вокруг очень много одиноких и нуждающихся в душевном тепле и просто в добром слове пожилых людей.

«Спасти дерево или Вторая жизнь книг» – так назвали свой проект ребята группы РХТ-149, которые собирали макулатуру и старые книги. В итоге 178 кг бумаги, собранные ребятами, отправились на переработку, сохранив тем самым 3 взрослых дерева, целая стопка книг нашла своих новых хозяев и еще немалое количество книг поселилось в библиотеке ВолгГТУ.

«Экологическая акция по уборке Волго-Ахтубинской поймы» – этот проект оказался самым массовым по количеству участников, объединив студентов 4-х групп 4-го курса ХТФ. Ребята не только очистили от мусора большую территорию заповедника, но и представили яркую презентацию результатов своей работы с обоснованием необходимости бережного отношения к природе.

«Солнышко в подарок» – суть этого проекта заключалась в благоустройстве детской площадки в Волгоградском областном специализированном доме ребенка с органическими

поражениями ЦНС №4. Благодаря стараниям студентов, скучные казенные пейзажи раскрасились в яркие краски и теперь будут радовать малышей улыбками сказочных персонажей.

Члены жюри с огорчением отметили, что многие важные и нужные добрые дела не получили своего должного представления, потерявшись за скучными и невыразительными презентациями. Конечно, «хорошими делами прославиться нельзя» и порой неудобно хвастаться тем, что сделал доброе дело, но как иначе объединить равнодушных людей, всколыхнуть в их душах желание творить добро и нести теплоту тем, кто в этом нуждается? Фестиваль добрых дел закончился, но ведь добрые дела можно делать каждый день! Волонтерский отряд ждет своих единомышленников в к. 122 общ. №1.

**Е.П. Скорикова, ведущий социолог ВолгГТУ.**